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I. PHAN TRAC NGHIEM : (6,0 diém)

Ciu 1: Cho lyc giac déu ABCDEF tam O nhu hinh v&.

Xéc dinh anh cua tam gidc OAB qua phép doi hinh cé dugc bang cach thuc hién lién tiép phép quay
tam O, goc quay 60° va phép tinh tién vecto OD .

A. Tam gidc EOF. B. Tam giac DEO. C. Tam giac OA4B. D. Tam giac COD.
Céu 2: Cho tam gidc déu ABC c6 tam O. Phép quay tdm O , goc quay « bién tam giidc ABC thanh chinh
no. Tim goc a ?

A a=270°. B. a=90". C. a=60". D. a =120".
Ciu 3: Trong miat phang Oxy, cho diém A4(-3;2). Tim toa d6 diém M 1a anh ciia 4 qua phép dong dang
c¢6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép quay tim O, goc quay —90° va phép vi tu tim O ti s6 k =—5?

A. M (-10;-15). B. M (-10;15). C. M (10;-15). D. M (-15;-10).

Céu 4: Trong mit phang Oxy, phép tinh tién theo v = (1;-3) bién dudng tron (C): (x—l)2 +(y+2)2 =6
thanh duong tron (C'). Tim phuong trinh (C").

A (C):(x=2) +(y+5) =6. B. (C): x> +(y-1)" =6.

C. (C):(x+2)" +(y-5) =6. D. (C):x*+(y+1)* =6.
Ciu 5: Trong mit phang Oxy, cho dudng thang d :2x+y—4=0. Viét phuong trinh ctia dudng thang d,
1a anh cta d qua phép vi tu tim O ti s6 k = 3.

A.d :6x+3y—-12=0. B.d :6x+3y-4=0. C.d :2x+3y—-4=0. D.d, :2x+y-12=0.
Ciu 6: Cho hinh chit nhat ABCD, AC va BD cit nhau tai /. Goi E,F,H,K theo thir ty 1a trung diém
cua cac canh 4D, DC,CF,CI nhu hinh vé.

A B
E
K
i
D F H C

Xac dinh anh cta tam gidc CHK qua phép dong dang c6 duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu
tam C ti s6 k =2 va phép dbi xtg qua duong thang FI.
A. Tam giac IED. B. Tam giac [EA. C. Tam giac DF]. D. Tam giac EIF.
Ciu 7: Ménh dé nao sau day la sai?
A. Thyc hién lién liép hai phép doi hinh 12 mot phép bién hinh.
B. Phép bién hinh khong 1am thay d6i khoang cach giita hai diém bat ki.
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C. Phép dong dang 1a mét phép ‘pién hinh.

D. Phép doi hinh 1a mot phép bién hinh.
Ciu 8: Trong miat phang Oxy, phép quay tdm O, goc quay 90° bién diém M thanh diém M '(3;—1).Tim
toa d6 diém M ?

A. M(1;3). B. M (-3;1). C. M(1;-3). D. M(-1;-3).
Ciu 9: Trong mit phang Oxy, tim toa do diém M 'la anh cta diém M (—4;5) qua phép tinh tién theo
vecto v (1,-3).

A. M'(-3:8). B. M'(—3;2). C. M'(S;—S). D. M'(—5;8).
Cau 10: Trong mat phing Oxy, cho vecto v=(1;2) va hai diém M (0;2), N(—2;1).Phép tinh tién theo
vecto v bién M ,Nthanh M' N'. Tinh d6 dai doan M 'N".

A. M'N'=410. B. M'N'=+/13. C. M'N'=A11. D. M'N'=+/5.
Céu 11: Ménh d¢ nao sau day sai? ‘

A. Phép tinh tién bién tam giac thanh tam giac bangnd.

B. Phép tinh tién bién ba diém thang hang thanh ba diém thang hang. i

C. Phép tinh tién bién duong thang thanh duong thang song song véi duong thang da cho.

D. Phép tinh tién bao toan khoang cach gitia hai diém bat ki.
Céau 12: Trong mit phang Oxy, cho hai diém M (1;—1) va M '(=2;2). Gia st phép vi tu tdm O ti s6 & bién
diém M thanh M'. Timk?

1

A k=-2. B.kzz. C. k=2 D. k=4.
Cau 13: Trong mit phing Oxy, cho duong tron(C): x> + y> —2x+4y—1=0. Phép dong dang c6 dugc
bang cach thyc hién lién tiép phép vi tu tim O ti s k =-2 va phép quay tdm O géc quay —90° bién
duong tron (C) thanh dudng tron (C'). Tim phuong trinh duong tron (C')?

A (C):(x+4) +(y+2) =16, B. (C):(x—4) +(y-2)" =16.
C. (C):(x+4) +(y-2)* =16. D. (CY):(x+2)" +(y+4) =16.
Céu 14: Cho hinh vuéng ABCDtim O. Phép quay nao sau ddy bién hinh vuéng 4BCD thanh chinh n6?
A. . B. . C. . D. .
%) %os) %or) %)

Ciu 15: Ménh dé nao sau déy sai ?
A. Phép doi hinh bién ba diém thang hang thanh ba diém thiang hang.
B. Phép doi hinh bién duong thang thanh duong thang song song hodc tring véi nd.
C. Phép doi hinh bién tam giac thanh tam gic bang né.
D. Phép doi hinh bién duong tron thanh dudng tron c6 cling ban kinh.

II. PHAN TU LUAN: (4,0 diém)
Cau 1: (1,5 diém) Trong mit phang vé6i hé toa dd Oxy, cho dudng tron (C) : (x—2)2 +y2 =16. Tim
anh cuia duong tron (C) qua phép quay tim O, gbc quay —90°.

A

Cau 2: (1,0 diém) Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 tam O. Goi E, F, G, H, I, J
theo thir ty la trung diém cua cac canh AB, BC, CD, DA, AH, OG. Ching
minh rang hai hinh thang AIOE va OJCF bang nhau.

Cau 3: (1,5 diém) Cho duong thang d : x—4y+5=0. Tim anh cua d qua phép dong dang c6 duoc bing
cach thyc hién lién tiép phép vi tu tdm O, ti s6 k =—2 va phép tinh tién T, véi V= (-2;5).

<
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